Deft wl
Les formes envfolie !

Colorie le pantin de la maniére suivante :

en bleu les triangles

- enrouge les carrés

- en les rectangles

- envert les cercles

- en marron les autres formes
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Deft w2
Le mot mystere

Remets les mots dans l'ordre alphabétique. La premiére lettre
de cheque mot formera le mot mystéere !

Untonsile
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Ouisbibi 323“0/“9

Holophone

%G/TIO./TIE/
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Mot mystere :




Défi w3 Défi w4

Lo suite de Uhistoive... Le mot croisé des contraives
Invente la suite de I’histoire. Dans chaque phrase, recherche le contraire de I’adjectif souligné. Ensuite,

recopie ce contraire dans la grille au méme numéro ou a la méme lettre.
Attention aux accords !

Caroline se rendait a la boulangerie, la téte basse et la mine 2. Tavalise est lourde.
. A . . N , 1. Larueest calme. . .
renfrognée, trainant les pieds pour bien montrer a tous ceux qu'elle N . b. Ton dessin est |aid.
. Cette glace a la fraise est . - .. .
o . e , . , c. Aujourd’hui, Noémie est présente.
croisait combien elle était malheureuse. C'est alors qu'elle I'apercgut : trop dure. .
3. raimel di d. Les galets de cette plage sont brillants.
un caillou marron clair brillant, bien rond, de la taille d'une petite + Jaimees endives Lrues. e. Les feuilles de cet arbre sont lisses.
4. Litineraire pour venir f. Tachemise sera vite séche
pomme de terre. Il était 1a, a un métre devant elle a la narguer, comme chez moi est simple. : ) EE—
. g. Une mince couche de neige recouvre le
s'il voulait lui barrer le chemin. Sans qu'elle réfléchisse, son pied partit, 5. Lesrues sont etroites. sol.
] ) ] 6. Lesarbres sont grands. .
avec une force décuplée par la colére et expédia le caillou au loin. h. Ce bracelet est bon marché.
Voila comment le drame commenca....
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Déefu w's
Lo bonne unite !

Complete avec la bonne unité.

Minute Euros Litres Heures Degrés Centimes

Grammes | Kilomeétres | Secondes | Centimetres | Kilogrammes | Meétres

® UNE ., compte 60 secondes.

o Unjoura2d...viiiiiiiiiiiieeennnnn,

e Ladistance entre Nice et Parisest de 932 .......cccoeceinnvrnrnnennnnnns

e Ma bouteille d’eau peut contenir plus d’un .......ccoevvvvviviiiiiiiennnns

e Dans satirelire, Maél possede 58 ...........coeeeeeeiiciiiiiiinirireeeeeeee s

e Laplume d’un oiseau peut peser qUElQUES .........evvvereeervrreeeeennenn.

o Le stade de foot mesure plus de 100 .......cceveeeeeeeeeeeeeeeieeiieeeeinnn,

e En été, le thermometre grimpe a plus de 40 .......oovvvvveeeeeeeeeeeeennn.

o Une baguette colte 90 .......cccovecvcinrnniiierreeeeeeeeee e,

e Une marche d’escalier mesure 15 .......ccccceevvvviieeeeeeeeennnee, de
hauteur.

o Tonchatpesesb ...ccoooiiiiiiiiiieeeeccccenens

e Le champion du monde court les 100 metres en moins de 10

Déefu e
Le compte est bow !

1) Pierrot a 15 euros dans sa poche. Dessine les différentes
possibilités.

Il a trois billets :

Il a deux billets :

Il a deux billets et trois pieces :

2) Mme Giselle fait ses courses avec dans son porte-monnaie
80 euros. Voici ce qu’elle achéete :

8 €80 p 3£ 35

Quel est le total de SES aChatS ? ...coveeeeiieeeiee ettt et s eee e

Si elle donne un billet de vingt euros et un billet de dix euros, est-ce que
cela est suffisant ? ....cccceeevivev e,

Si oui, combien devra-t-on lui rendre ?




